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TUDASPROBA

1. Dontsd el a kovetkezé allitasokrol, hogy igazak-e vagy hamisak!
crseninnne ACEIDO] nem lehet iranytit késziteni.
connseneens AZ irdnyti hiza csak acélbol készilhet,

............. Az iranyti északi polusa a Fold magneses déli pdlusa felé mutat.

[ )

Miért lesz erdsebb az elektromagnes, ha vasmagot tesziink bele?

3. Sorolj fel 5 olyan berendezést, amelyben elektromagnes talilhato!

4. Egészitsd ki a kovetkezd mondatokat!

Ha egy tekercshen mozgatunk, akkor a(z) fesziiltség indu-

kilodik. A fesziiltségmeérd miszer mutatdjinak a kitérése a mdgnes betoldsakor

~kor tapasztalt kitéréshez képest.

5. Egy 50 (}-os ellendllasra 120 V effektiv értéki valtakozo fesziltséget kapcsolunk. Szamitsd ki a fesziiltség
maximalis értékét, és a kialakuld dramerésség effektiv és maximadlis értékét!

6. Egy transzformator primer tekercse 600, szekunder tekercse 150 menetes. Mekkora fesziiltséget kapesoltunk
a primer korre, ha a szekunder kirben mérhetd fesziiltség 210 V?

7. Kik fedezték fel a transzformatort?
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